



CBOT 小道瓊指數行情解析



技術面：觀察美股小道瓊期貨，短線上 7 月 12 日至 31 日近半個月三角收斂頭部壓力，儘管 7 月 31 日跌破後隔天多方嘗試站回頭部，但空方力道強勁壓縮多方反彈氣勢，收盤價仍低於頭部之下，反彈站不回壓力之上，導致盤勢主導由多方轉為空方，在短短五個交易日小道瓊從約 27258 跌至 25032，下跌近 2000 點，短線上已到跌幅滿足價格，且有超跌現象，容易出現空單獲利了結買盤，造成盤勢震盪幅度擴大。

基本面：中美雙方貿易戰議題持續發酵，川普因不滿中國有意將談判拖延至總統選舉後，且承諾購買農產品遲遲未有行動，再加上美國農產品黃豆與玉米的收割期即將在 9 月來臨，最大買家消失情況，恐造成供過於求，對川普連任之路出現阻礙壓力，川普因而將壓力轉嫁至中國，宣布於 9 月 1 日課徵 3000 億美元進口商品 10% 關稅，此次關稅涵蓋筆電和手機相關產品，對美國品牌在大陸組裝製造販售至全球的產品毛利都可能受到侵蝕，所以川普不斷督促聯準會降息，打壓油價及弱勢美元政策，試圖彌補美國因關稅問題造成的影響，儘管美國企業本身會受關稅影響，但川普執意課徵關稅目的仍是希望利用中國國內產業外移壓力，達成貿易談判協議。

總結：在利空消息不斷打壓股市，導致盤勢已有超跌跡象，短時間盤勢可能走劇烈震盪格局，消除利空訊息，建議投資人持續關注中美貿易雙方未來的動向、國際匯率升貶值和農產品走勢情況，如果農產品黃豆、小麥和玉米需求持續不振，造成價格走跌，將會嚴重影響農民收入，對川普支持率恐下滑。之後美國可能再實施更嚴厲的政策逼迫中國達成協議，進而將會牽動股市走向。

ICE_US 美元指數行情解析



技術面：上週提到創下波段新高，已經交代完成 6 月 24 至 25 號形成的破底翻型態後，隨即出現長黑上引線 K 棒，後續幾天跌回大區間，後續觀察走勢能否站回區間上緣，如站不回上緣區間趨勢可能有轉空疑慮。

基本面：8 月 7 日紐西蘭、印度和泰國央行進行降息，挽救逐漸弱勢經濟前景，另外美國制裁中國 10% 關稅問題，造成人民幣以貶值消除關稅，引發亞洲各國貨幣競貶及川普再次對聯準會呼籲降息。

總結：儘管美國聯準會已降息一碼，全球央行降息潮和貿易戰引發全球經濟問題，川普不斷對聯準會呼籲降息，都造成市場看衰美元，短線上仍注意區間上緣為美元的多空關鍵價位。